
izpad in bi jim poškodovale njihove prevozne 
ladje, zato je dne 25. m. m. brodovje admirala 
Kamimura odjadralo brzo proti severu, kate
rega namen je, oblegati Vladivostok od morske 
strani in zabraniti ladjam izpad. In res že 
poročajo angleški listi, da so začeli od morske 
strani oblegati Vladivostok. 

V Vladivostok je došlo zopet šest parnikov, 
dva z živežem, trije s premogom in eden z 
rižem. Eden parnik z živežem so pa Japonci 
ujeli. 

Vladivostok. 
Due 28. m. m. so začeli Japonci, če je 

verjeti angleškim poročilom, z obleganjem druge 
velike ruske trdnjave, Vladivostoka, od morske 
strani. Zaradi tega so ruske oblasti zahtevale 
od vsakega prebivalca izjavo, ali hoče ostati 
v slučaju obleganja v mestu in služiti pri po
sadki kot bojevnik ali delavec, ženske kot 
strežnice, drugi prebivalci pa morajo biti pri
pravljeni, pri prvem pozivu vlade zapustiti 
mesto. Mesto so tudi Rusi zelo močno utrdili. 
Proti morju ga ščitijo mine, ki sezajo daleč v 
morje, na suhem in tudi na morski strani pa 
groze sovražniku močne utrdbe z velikimi to
povi 

Skoraj neverjetno je, da bi Japonci začeli 
oblegati Vladivostok tudi na suhem. Kajti pre
slabo so naleteli pri Port Arturju, ki ni bil 
niti tako močno utrjen. Da bi torej sedaj za
čeli z obleganjem od suhe strani, ter s tem 
oslabšali armado v Mandžuriji, ki je tako kr
vavo potrebna pomoči, je neumnost, katere 
gotovo ne bodo storili Japonci. Njih edino 
obleganje bo od morja, da zabranijo izpad 
bojnih ladij. 

Rusko-japonska vojska. 
JYJ» suhem. 

Kuropatkin je brzojavil dne 25. m. m. 
carju: Danes smo začeli prodirati na zahodnem 
krilu proti Japoncem. Mraz znaša 16 stopinj 
pod ničlo. Še isti dan je poročal, da so ruski 
vojaki zasedli kraj Kajlotoze in Kejputago. 
Prvi kraj so vzeli Rusi, ne da bi padel en 
strel. Kejputago pa so Japonci hrabro branili, 
a konečno so se morali umakniti ob 10. zve
čer, ko jih je hotela ruska konjenica obkoliti. 
Dne 26. m. m. se je vnel boj za močno utrjeni 
kraj Sandepu, katerega so imeli Japonci v 
posesti. Cel dan se je bil vroč boj za te utrdbe, 
slednjič so Rusi zmagali. Na ruski strani je 
bilo mrtvih in ranjenih 45 častnikov in okoli 
1000 mož. Rusi so ujeli 102 Japonca in 
ugrabili mnogo orožja, vozov in streljiva. 

Zakaj je Kuropatkin začel prodirati s 
svojim desnim (vzhodnim) krilom ob reki Hungo 
proti jugu, se še sedaj ne more določiti. Brž
kone je zvedel od generala Miščenka, ki je 
naredil tisti drzni izpad celo za hrbet japonske 
armade, da je levo (zahodno) krilo Japoncev 
slabo zavarovano in da se torej tam lahko 
pride do železnice, ki dovaža japonski armadi 
živež. Za kozake je tudi sedaj, ko so reke 
zamrznjene, najugodnejši čas. Zato bo Kuro
patkin tudi pridno rabil konjenico na obeh 
svojih krilih. Na desnem, kjer je začel pro
dirati, je zbral baje 20.000 konjenikov. 

Če se posreči Kuropatkinu vreči Japonce 
od železnice v gorovje, potem postane lahko 
to za Japonce usodno, posebno ker stoji tudi 
v severni Koreji močna ruska četa, ki bo jim 
odrezala dovozno cesto skozi Korejo, če se pa 
ta napad ne bo posrečil, in Rusi ne bodo mogli 
pregnati Japoncev iz utrjenih stališč, potem za 
Ruse to ne bo nevarnost, ker se bodo lahko 
mirno umaknili. Storili so vsaj to dobro, da 
so Japonce prisilili svoje levo krilo ojačiti, 
seveda na škodo desnega krila. Spomladi pa 
bo v dolini, kjer sedaj stoji japonsko levo 
krilo, bojevanje nemogoče, ker se začne tajiti 
led na reki Hunho in ista prestopi svoje bre
gove. Tedaj bo samo na vzhodnem krilu obeh 
armad bojevanje mogoče. 

Xa m o r j u . 
Nemški listi so prinesli neverjetno vest, 

da se je vnela med admiralom Roždestvenskim 
in japonskim brodovjem blizu Madagaskarja 
pomorska bitka, v kateri so Rusi zmagali in 
potopili japonsko oklopnico in dve križarki. Poro
čilo iz Tokija namreč zatrjuje, da admiral Togo 
nima namena rusko brodovje napasti pri Mada
gaskarju, ker je že vse potrebno odrejeno, da 
se prepreči vsak poizkus, priti v Vzhodno 
Azijo. Tudi poročajo vesti iz Madagaskarja, 
da se baltiško brodovje še vedno tam mudi in 
da čaka na pomožne ladje in brodovje. 

Iz Vladivostoka prihaja poročilo, da so 
vse bojne ladje popravljene. Ker se pa Ja
ponci bojijo, da bi te ladje naredile zopet kak 


